
 

ACTIVITE 1 (4pts) 

M Nlate menace de porter plainte contre  M. Kamto qui a diffusé sur le net des informations en rapport avec 

sa vie. Il l’accuse de violation de vie privée et lui rappelle que la législation informatique protège les libertés 

individuelles et la vie privée des personnes.   

1. Qu’entend-on par vie privée d’un individu ?................................................................................................... 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………..2pts  

2. Cite deux types d’informations qui relèvent de la vie privée des individus et qui sont protégées lors des 

manipulations informatiques.  ............................................................................................................................. 

…………………………………………………………………………………………………………...…2pts 

 

ACTIVITES  2  (10 pts) 

Pour aller éteindre un incendie déclaré au point G, un camion de sapeurs-pompiers doit partir de toute 

urgence de sa base au quartier Mimboman au point B et arriver le plus rapidement possible au lieu de 

l’incendie.  Le graphe des différents itinéraires possibles du camion se présente comme suit : 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Quelle est la nature de ce graphe ? ……………………………………………………………………….1pt 

2)  Quels sont les différents itinéraires qui s’offrent au camion des sapeurs-pompiers pour se rendre au lieu 

de l’incendie ?  
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3) Identifier le plus court chemin entre les points B et G du point de vue de la distance à parcourir et justifiez 

votre choix. 

 

 

 

 

 

 

 

ACTIVITE 3 : (6pts) 

Situation problème 

Fonkoua a terminé de saisir un texte et voudrait corriger quelques fautes qu’il a commise pendant la saisie. 

Mais il se rend compte que tous les caractères qu’il tape ne sortent qu’en majuscules. De plus, les caractères 

en chiffres ne s’affichent pas lorsqu’on les tapes.  

1) Comment faut-il faire pour désactiver ce mode de saisie en majuscules ? 

………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………….1pt 

2) Comment procède-t-on pour saisir juste un seul caractère majuscule sans avoir besoin de verrouiller tous 

les caractères en majuscules ? …………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………….1pt 

3) Comment devra-t-on résoudre le problème des caractères en chiffres qui s’affiches pas ? 

………………… 

………………………………………………………………………………………………………….....…1pt 

4) citer deux types de claviers et leurs pays : ………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………….......2pts 

5) identifier le clavier ci-dessous : …………………………………………………………………………1pt 

  

 


